KonTpoabsnas padora Nel2
Bapuanrt I

1. ITocTpoiuTe yrisl, eciu:
a) <BME = 68° 0) <CKP =115°

2. Haueptute Tpeyronbauk AKN Takoii, uroosl <A = 120°. 3mepbTe u
3alUIINATE TPAlyCHbIE MEPHI OCTAJIBHBIX YIVIOB TPEYTOJIbHUKA.

3. JIyu OK genut npsimoii yron DOS Ha nBa yriia Tak, uro yroa DOK
coctasister 0,7 yrna DOS. Haiinure rpagycnyto mepy yriia KOS.

4. Pazepnytsiii yron AMF pasnenen nydom MC Ha aBa yrma AMC u CMF.
Haiinure rpagycHbie Mepsl 3THX yriioB, eciiu yroidl AMC BaBoe 6osnbiie yrima CMF.

5. U3 Bepuunsbl pazsepuytoro yria DKP npoBenens! ero 6uccekrpuca KB u
ayd KM tak, uro <BKM =38°. Kakoii MoxxeT ObITh rpagycHas Mepa yriia DKM?





